11Iro

HWmMms: onera
Bo3spact: 85

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.01.2012 00:27:06

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 29.01.2012 18:36:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254468/answer/254877




Ckopee Bcero u3-3a npuemMa anbda-afpeHo0710KaToOPoB(eciu Ha3Hadasl YPoJIor 110 TOBOLY
HapyleHu! Modeucnyckanus). C nmpennosaraeMbIM pakOM IIPOCTATHl 9TO HUKaK He CBS3aHO.



